

فایبگ ممنوع: ضرورت مغفول در فرهنگ کشور!

ادامه از صفحه ۱
... و با ندادن گرفتن فردی که در حال محبت است، به فرهنگ مکتوسی در کشور می‌آید، همانند که به اعتقاد کارشناسان اخیر این زمینه ضرورت ایجاد لایحه‌ها و گفت‌وگوهای مسئولان، مریبان و رساله ملی، از جمله ضروریات جامعه فعلی محسوب می‌شود تا نوان با رویکرد جامع در این مسیر به غای فرهنگ فراموش شده دست یافت.

دادهای مشخص در این زمینه نشان می‌دهد پیش از ۱۷ درصد افراد حداقل چهاربار در روز در حضور دیگران و به هنگام محبت با افراد نزدیک نشان فلان را چک می‌کنند و تقریباً ۲۳ درصد افراد نیز دو بار در روز فایبگ می‌کنند. در این زمینه، اما اسپیسول و روشناسان دانشگاه استنفورد ویل و نویسنده کتاب "مسیر خوشبختی" می‌گوید: "هرچند فایبگ به این معنی است که شما از طریق رساله اجتماعی پیام کوتاه‌ها کسی را انتظار برقراری می‌کنید اما در واقع می‌تواند روابط حضوری و لحنی شما را به شدت مختل کند.

این عمل در حالی در بسیاری از کشورهای پیشرفته به عنوان یک عارضه شایع مشاهده شده، که لوگو فایبگ ممنوع اعلام کرده و تقاضا نه به فایبگ‌بازی روی تیشرت، لیوان، لوازم کاربردی به کار برده می‌شود تا توجه مردم به این آسیب مجازی بیشتر شود.

فرهنگ‌شناسی در این مقاله اگرچه برپایه زمانی فعلی می‌تواند تا حد گسترده‌ای به کشف آسیب موجود منتهی شود که تحلیلی تحقیقی کمال ۲۰۱۳ نشانده، دوگانک و نوجوانی که در دانشنامه فایبگ جانزده، ۶۰ درصد پیش از دیگر گروه همسالان در خطر آسیب‌های روحی و اجتماعی قرار دارند. آمار موجود همچنین در حالی روند را به رشد فایبگ در اجتماع حاضر خیر می‌دهد که به گفته گوروش محمدی - رئیس انجمن فلسفه‌شناسی اجتماعی ایران، در جمعه آبروی ۷۶ درصد پرسش‌پوینان به احتمال فایبگ ستانده است که البته میزان این اختلال از تخفیف تا شدید در ایران متغیر است.

محمدی با بیان اینکه در این اختلال افراد از ارتباط مؤثر فردی فراموش می‌کنند، معتقد است: منسلفه ارتباطات مؤثر در جامعه قوی پیدا کرده است. در اسناد استاندارد موجود ۷۵ درصد ارزش ارتباط، شنیدن و توجه کردن است اما در اثر این اختلال، دیالوگ‌های واقعی نتوانسته‌اند قرار گرفته است تا جایی که افراد حتی پیام‌های رواندگی حتی افراد در مشاغل حساس به شکل قابل‌توجهی از تلقین هم‌راه خود استفاده می‌کنند به گفته ۶۵ درصد روجین آبروی به این اختلال جانزده و ۲۴ درصد از آن‌ها عادت نارضایتی و اختلاف از اختلال و ناهنجاری رفتاری نشان داده‌اند.

محمدی در حالی از عادت شدن هم‌راهی در جامعه به واسطه پدیده کرونا-خبر می‌دهد که علیرضا شرفی زیدی - روشناس اجتماعی شیفته صنعت "پدیده کووید ۱۹" می‌باشد و روابط نامتعارف قرار به شدت کاهش یافته و در مقابل آبرهای دیجیتال بخشی از این خلأ ارتباطی را پر می‌کنند. این روزها پدیده "فلینتگر" به خانواده‌ها شایع است که در این میان کارکنان و بورژوازی‌های فاضلی دیگر استفاده می‌کنند. در این زمینه، شرفی از عادت نارضایتی در فرهنگ خود، در جمعه به شدت کنترسش پیدا کند و به نظر می‌رسد تا حد متناهی است از نوان با کرونا تا این‌ها پدیده رایج‌تر و به‌روشنی.

شرفی زیدی با بیان اینکه برخی افراد زمان بسیار زیادی و برخی دیگر زمان کمی برای استفاده از این "فلینتگر" اختصاص می‌دهند، درباره عادت روشناسی این پدیده می‌گوید: "بخشی از این امر به خنده‌ها، شرم، روابط‌های بی‌ارزش، قرار بازمی‌گردد به طوری که افراد از آبرهای ارتباطی خود به عنوان وسیله برای فرار از موقعیت‌های نوزیک و بورژوازی‌های فاضلی دیگر استفاده می‌کنند. این سوی دیگر جنبه نفوذ میان‌گانه می‌تواند به گامی به سوی نوزیک نیز می‌تواند منجرمان این پدیده باشد، چرا که بعضاً نوان‌ها توان دارند که افرادی که در نوره فلسفندی به سر می‌زنند، انبیا مستشرق می‌نشانند و به فایبگ روی می‌آورند و در واقع "فلینتگر" برای آن‌ها موقالی بی‌ارزش قرار می‌گیرد.

محمدی به توضیح این پدیده می‌گوید: "فلینتگر" به معنای افرادی که در گفت‌وگو با دیگران خیلی سریع به سمت دیگری می‌روند و به سمت دیگر می‌روند. موری از تشن و معوا سر، در "جسره" نماند هم‌راه از انتخاب کرده و اینکه نوان به توجه بیش از اندازه به گوشی‌های همراه خود به سمت فایبگ کشیده می‌شوند که معطالعات بیگن این موضوع است که افراد در دیگر "فلینتگر" پایه قدرتی دچار می‌شوند و یا اگر از پیش متنازه قدرتی بوده‌اند، قدرتی آنها شایع شده و عمیق می‌شود و افراد مبتلا اضطراب بالایی را تجربه می‌کنند.

در این مسیر، بافت به سه راهکار پیشنهادی است که برای جلوگیری از فلینتگ شدن، هر رفتاری چون غافلان را بدون تلقین خود، تلقین از دسترس خود دور کنید و با گذاشتن آن در اولین جایبگ، نماند که فلینتگ شدن، مریبان است. اگرچه امروزه راهکارهایی بسیار رویکرده، خانواده، فرهنگ و جامعه می‌تواند به حل این معضل کمک کرده و جامعه را از مسیر پرخطر موجود به فرهنگ اصیل گفت‌وگو محور برساند و ندهد و اگرچه به نظر می‌رسد که در اعلی‌ترین این زمینه، وایس‌وایبگ در فرهنگ از جمله موقالات حاضر انار در زمینه است که رویکردهایی چون: برنله‌ریز صبح برای فوقات فراتر، جوان، برنله‌ریز، انجمنی در خانواده، آموزش سواد رسانه‌ای، فرهنگ‌سازی مستمر در خصوص گفت‌وگوشودن خانواده‌محور می‌تواند به سلامت سخن‌گزاران و افراد جامعه عادت مجازی کمک کند که به نظر می‌رسد با دست آرنج رسیده که مسئولان و پنهان‌های ربط در حوزه جامعه و مسائل اجتماعی هر یک این رویکردها تا نوان به آینده پیش‌رو تصویر فرایخ از اجتماع موجود، امیلور شود.

هنام آبرکاشی
elhammerkashi@gmail.com

حکم اعدام ۲ تن از عوامل شهادت روح الله عجمیان اجرا شد



محمد مهدی کریمی و سیدمحمد حسینی، عوامل اصلی جنایتی که منجر به شهادت مظلومه سیدروح‌الله عجمیان شد صبح روز ۱۷ دی ماه ۱۴۰۱ به دار مجازات اویخته شدند.

به گزارش پیام آشناسان، دوازدهم آبان ماه بود که تعدادی از اعضایشتادگزارن در اطراف ایستگاه پهنت سکنیه و گمشمار کرج به پیله شرکت در مراسم جلم، یکی از جلیخاکان اشتیاقات با ایجاد ناآرامی و ریختن سنگ و جوب و نخلهای ساختمانی، اقدام به بستن آژار آره کرج - قزوین و اختلال در عبور و مرور خودروها، تخریب اموال عمومی و خصوصی و ضرب و جرح مأمورین کردند.

در حوادث این روز، سیدروح‌الله عجمیان یکی از حافظان امنیت مظلوم به‌شهادت رسید. ششصد عجمیان بودن که سلاح‌ها به همراه تعدادی از مردم که به جهت نسیداد از راه‌دار فریاد می‌زدند، ناگوار با فاصله برپا شدند.

تاریخ ۹ آذر حلسات دادگاه انقلاب اسلامی و دادگاه کفتری ک استان البرز برای رسیدگی به اتهامات افراد دخیل در شهادت روح الله عجمیان و حوادث آن روز بهشت سکنیه کرج آغاز شد.

پس از دستگیری عوامل شهادت سیدروح الله عجمیان، در بازسازی مرحله حرم متهمان نحوه قتل را بازسازی کردند. همچنین اظهارات و قایل بر صریح و متعدد متهمان منی بر ارتکاب جرم و تشریح صحنه جرم، کشف آلات و اوات جرم از متهمان، بازبینی تلفن همراه آنها و کشف مطالب جرمله، تصاویر و فیلم‌های منتشر شده از روز حادثه منی بر نحوه به شهادت رساندن مدافع امنیت شهادت سیدروح الله عجمیان نیز نمایان‌اتهامات متهمان است. در جهت جرسات دادگاه متهمان صراحتاً نحوه شهادت سید روح‌الله عجمیان را تشریح و به نقش خود در این جنایات اصراف کردند. تشریح تصاویر و اسناد مرتبط با این واقعه نیز در دادگاه به نمایش در آمد.

معدنی و وزیرمی شود. محمدی فرود با تأکید بر اینکه صدها نیاز فرزندان محسنی مسکن، جویزه و امور تحصیلی است. گفت: ایامه و فرزندان محسنین در ترحیمات‌های حلیان نیکوکار توانستند به مذاج محمد علمی، ورزشی، فرهنگی و هنری دست پیدا کنند و نهمه‌های متعددی از این عزیزان در زمینه‌های پزشکی، پرستاری، فقهی، رشته‌های ورزشی، شعر، تألیف کتاب، حفظ قرآن و به موقیتهای رسیدند.

۲۲ هزار حلی به حساب فرزندان محمدجواد محسنی امداد امام (ره) البرز در قالب طرح اکرام ایام محسنین و وارثانده است. وی بلیان اینکه در حال حاضر ۳۲ هزار و ۳۷۷ حلی، حمایت ۱۳۸۲ تیشیم و ۴۶۷۹ فرزندان محسنین را برعهده‌اند. گفت: با توجه به مبلغ واریزی حکمیل، به‌طور میگنن مالهفه فرزندان اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

رئیس کمیته امداد البرز خبر داد؛

واریز بیش از ۸۴ میلیارد تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین البرز

معدنی و وزیرمی شود. محمدی فرود با تأکید بر اینکه صدها نیاز فرزندان محسنی مسکن، جویزه و امور تحصیلی است. گفت: ایامه و فرزندان محسنین در ترحیمات‌های حلیان نیکوکار توانستند به مذاج محمد علمی، ورزشی، فرهنگی و هنری دست پیدا کنند و نهمه‌های متعددی از این عزیزان در زمینه‌های پزشکی، پرستاری، فقهی، رشته‌های ورزشی، شعر، تألیف کتاب، حفظ قرآن و به موقیتهای رسیدند.

۲۲ هزار حلی به حساب فرزندان محمدجواد محسنی امداد امام (ره) البرز در قالب طرح اکرام ایام محسنین و وارثانده است. وی بلیان اینکه در حال حاضر ۳۲ هزار و ۳۷۷ حلی، حمایت ۱۳۸۲ تیشیم و ۴۶۷۹ فرزندان محسنین را برعهده‌اند. گفت: با توجه به مبلغ واریزی حکمیل، به‌طور میگنن مالهفه فرزندان اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.

به گزارش پیام آشناسان، محمد محمدی فرد با اشاره به استقبال بی‌نظیر مردم نیکوکار از طرح اکرام ایام محسنین در مقایسه با سایر طرح‌های خیر و احسان این نهاد گفت: از ابتدای سال تاکنون معادل ۱۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از

رئیس کمیته امداد البرز گفت: ۱۰۶ درصد عملکرد اکرام با واریز بیش از ۸۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب ایام و فرزندان محسنین توسط حامیان محریزی انجام شد.